

Мое ЭССЕ

«У меня растут года, будет мне семнадцать. Где работать мне тогда? Чем заниматься?» Все помнят с детства эти бессмертные строки В. Маяковского.

Выбор профессии, наверное, один из самых важных моментов в жизни человека, так как по-настоящему счастливым может быть только человек, занимающийся любимым делом.

Я выбрала именно эту профессию — быть воспитателем. Почему, спросите вы. Быть воспитателем я решила еще в далеком детстве. Я тоже когда то ходила в детский сад, Я наблюдала, как работали они, как проводили беседы с детьми, организовывали занятия, как они трепетно относились к нам и уже тогда я решила быть воспитателем.



Второй стороной моей будущей профессии — была любовь к детям. Хочу отметить, что я очень люблю детей, да и как этих маленьких крошек можно не любить. Я с детства любила играть с маленькими детьми и ухаживать за ними, играли в игры такие как «Детский сад», «Школа». А главное, мне это очень нравилось. Хотелось отметить, что главное и особенное дело моей жизни — любовь к детям. А это замечательнее намного, чем быть любимой. Я сама дарю им любовь и тем самым приучаю детей этому необыкновенному чувству.

Считаю важным отметить, что выбранная мною профессия — одна значимых профессий в наше время. Ведь воспитатель — это не просто профессия, это дар Божий. Так если любишь детей, их творчество, их нелепые, но забавные фразы, если

чувствуешь себя творцом этого нового детского, грех отказывать себе в удовольствии — быть воспитателем!

Работу воспитателя можно лишь сравнить с работой садовника, который выращивает разнообразные растения. Недаром детей называют «цветами жизни», а воспитателей — «садовниками». К каждому растению необходим свой уход — одному нужен свет, а другому тень; одно растение нуждается в частом поливе, а другое растение наоборот не нужно часто поливать. Так происходит и в моей работе с детьми — каждому ребеночку как этому цветку необходима забота. Я забочусь о детях, которых мне доверили мамы и папы: воспроизвожу любовь и понимание, а также открытие индивидуальности каждого малыша. Как раз любовь к детям открывает каждого ребенка, позволяет раскрыть его возможности.

Хочу отметить, что любовь к детям и сыграла огромную роль в выборе будущей профессии. Работая в детском саду, я получаю огромную радость полное удовлетворение. Когда каждое утро вижу их сияющие глаза, полные восторга, так хочется согреть их добротой.



Работать воспитателем невозможно без любви к своему делу, без любви к воспитанникам. Вспоминаю, когда я первый раз пришла устраиваться на работу в детский сад, первое что я сказала: «Я неопытный воспитатель, но очень люблю детей!». Любовь к детям и помогает мне в работе каждый день. Я люблю этих деток, как своих, стараюсь все делать для их блага. Детки бывают разные — разного статуса, каждый со своим характером. Но я их люблю такими, какие они есть. Ведь тогда и дети

раскрываются. Думается, что важно позволить детям быть самим собой, дать им возможность раскрыть свои лучшие качества, а также нужно научить детей радоваться каждому мгновению. Кроме того, считаю важным научить детей любить себя, поверить в свои силы. Самое важное найти в каждом ребенке что-то необыкновенное, свое. Ведь любой ребенок по-своему необыкновенен, талантлив.

Стараюсь в своей работе уделить большое внимание разрешению конфликтов между детьми. Считаю важным разговаривать с детьми «на равных» в данной ситуации. Главное, на мой взгляд, при разрешении конфликта — дать возможность обоим сторонам высказаться, «вылить душу».

Конечно, я только начинающий воспитатель и еще многого не знаю. В свободное время читаю литературу для овладения педагогическим мастерством. Посещаю занятия воспитателей. Хочу всю жизнь отдать этой профессии. Я считаю, что выбранная мною профессия — самая интересная и самая привлекательная.

Великое и прекрасное дело - воспитание детей

